 EQ \f(1,3a-0,7;4)-\f(0,9a+0,3;3)>0 
 EQ \f(\f(1;10)\b(13a-7);4)-\f(\f(1;10)\b(9a+3);3)>0 
 EQ \f(13a-7;40)-\f(9a+3;30)>0 
Приводим дроби к общему знаменателю.
 EQ \f(3\b(13a-7);3·40)-\f(4\b(9a+3);4·30)>0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.
 EQ \f(3\b(13a-7)-4\b(9a+3);120)>0 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(\b(39a-21)-\b(36a+12);120)>0 
Раскрываем скобки.
 EQ \f(39a-21-36a-12;120)>0 
Приводим подобные члены.
 EQ \f(3a-33;120)>0 
Разложим числитель дроби на множители.
 EQ \f(3\b(a-11);120)>0 
 EQ \f(a-11;40)>0 
Следующее неравенство равносильно предыдущему.
 EQ a-11>0 
Переносим известные величины в правую часть неравенства c противоположным знаком.
 EQ a>0+11 
 EQ a>11 
Полученное решение отметим на рисунке.
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Окончательный ответ:  EQ a>11 
